

「工科系学生の数理物理入門」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
221	式(5.51)	指数の前に-を付ける	
223	式(5.58)	$u(x) = A \sin(kx) + B \cos(kx)$	$u(x) = A \cos(kx) + B \sin(kx)$
240	11行目	また, $f'(r) =$	また, $h(r) =$